

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця компактного поселення на базі Технологічного багатoproфільного
ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема
Мазура

31 травня 2023 року

м. Хмельницький

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Технологічний багатoproфільний ліцей з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура: вул. Тернопільська, 14/1, м. Хмельницький, Хмельницька область.

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – директор Технологічного багатoproфільного ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура Кенц Олена Дем'янівна.

Моніторинг проводився у присутності:

директора Технологічного багатoproфільного ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура – Кенц Олени Дем'янівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Заклад виконував функцію транзитного МКП, організованого Хмельницькою міською радою. На даний момент, приміщення будівлі не облаштовані для довготривалого розміщення мешканців, а здатна забезпечити лише короткотривале перебування ВПО, саме в якості транзитного пункту, у випадку необхідності.

ВПО перебували в закладі транзитом 1-2 дні і шукали житло на довгостроковий період (родичі, оренда нерухомості, інші МКП). На їхні місця прибували нові ВПО. Багато залишилося на території Хмельницької області, а частина виїхали до Львівської та Вінницької областей.

22 ВПО проживали весь час функціонування МКП – до червня 2022 року.

За період березень-червень 2022 року МКП прийняло біля 500 ВПО. Їх розміщували в обладнаному підвалі, де були в наявності туалет і душ. Харчувалися ВПО в їдальні закладу. Забезпечували потреби і безкоштовне харчування адміністрація закладу, волонтери та батьки учнів.

З червня до закладу ВПО вже не прибували і в липні в ліцеї приступили до ремонту приміщень, а у вересні 2022 року розпочався освітній процес.

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію, як навчальний заклад. Заняття проводяться у очному форматі.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Хмельницькій області**



Олег ШАПОВАЛОВ